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令和３年 泉州南消防組合議会第２回臨時会（第１日） 
令和３年１１月１日（月） 

 

○第１日の議事日程 
日程第 １   議席の指定について 

日程第 ２   会議録署名議員の指名について 

日程第 ３   会期の決定について 

日程第 ４ 選  挙 第 ４ 号 議会議長の選挙について 

日程第 ５ 議  案 

 

第 １ ０ 号 

 

泉州南消防組合個人情報保護条例の一部を改正する条

例制定について 

 

○議員定数１５名 

 出席議員１５名 

  岩 室 敏 和  二 神  勝   野 信 和  河 合 弘 樹 

  大 林 隆 昭  小 川 雄 司  坂 口   実  道 工 晴 久 

  小川 日出夫  高 橋 圭 子  中 藤 大 助  布 田 拓 也 

  澁 谷 昌 子  山 本 優 真  古 谷 公 俊 

 

○説明員職員 

  管 理 者  千代松 大耕  副管理者  竹 中 勇 人  副管理者  水 野 謙 二 

  副管理者  藤 原 敏 司  副管理者  栗 山 美 政  副管理者  田 代   堯 

  会計管理者 岸 上 和 孝  消 防 長  寒 川   徹  消防次長  田 中 豊 稔 

  総務部長  森 本 弘 昭  警防部長  松 浦 治 人  理  事  南  幸 代 

  理事兼泉佐野署長 中 川   康  総務課長  南 川 智 春 

 

○職務のために出席した職員 
  書 記 長  北 谷   守  書 記  尾 上 昌 明  担当職員  中 川 誠 志 
 

○本会議の会議事件 

 ◇議会議長の選挙について 

 ◇泉州南消防組合個人情報保護条例の一部を改正する条例制定について 

 

○地方自治法第１２３条第２項の規定による会議録署名議員 

    河 合 弘 樹     澁 谷 昌 子 

 

会  議  の  て  ん  ま  つ 

    開会（午後３時００分） 

書記長（北 谷   守君）皆様、こんにちは。 

 議会開催に先立ちまして、ご報告申しあげます。 
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 ご発言時の注意事項としまして、お手数ですが、ご起立の上、お手元のマイクのスイッチを

入れていただき、ご発言が終わりましたら、再度スイッチを押して切断していただき、ご着席

いただきますようお願いいたします。 

 

副議長（道 工 晴 久君）皆さん、こんにちは。 

 議会開催に先立ちまして、ご報告申しあげます。 

 現在、中谷議員の任期満了により議長が不在であるため、地方自治法第106条第１項の規定

によって、副議長である本職におきまして、議長の職務を行います。 

 

副議長（道 工 晴 久君）開会に先立ち、諸般の報告を行います。 

 まず、初めに消防組合議員の任期満了についてを報告します。 

 阪南市議会選出の中 谷 清 豪議員、畑 中   譲議員、二 神   勝議員については、消防

組合議員の任期が満了しました。 

 また、消防組合議員の任期満了に伴い、泉州南消防組合規約第６条の規定に基づき、阪南市

議会から、岩 室 敏 和議員、二 神   勝議員、  野 信 和議員が泉州南消防組合議会議員

として選出されております。 

 次に、議会運営委員会委員の指名・選任について報告いたします。 

 消防組合議会議員の任期満了により、畑 中   譲議員が議会運営委員会委員についても任

期満了されたことにより、議会閉会中に本職から10月22日付で二 神   勝議員を議会運営委

員会委員に指名・選任しました。 

 諸般の報告は以上でございます。 

 

副議長（道 工 晴 久君）ただいまより令和３年泉州南消防組合議会第２回臨時会を開会いた

します。 

 議員定数15名中、出席議員15名でありますので、会議が成立いたします。 

 

副議長（道 工 晴 久君）それでは、本日の会議を開きます。 

 それでは、これより議事に入ります。 

 本日の議事日程は、お手元の一覧表のとおりであります。 

 

副議長（道 工 晴 久君）まず、日程第１、議席の指定についてを議題といたします。 

 議席の指定につきましては、ただいま着席のとおりの議席を指定したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（道 工 晴 久君）異議ないようでございますので、さよう決定をさせていただきます。 

 

副議長（道 工 晴 久君）次に、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 泉州南消防組合議会会議規則第68条の規定により、本会の会議録署名議員として、河 合 弘 

樹議員、澁 谷 昌 子議員の両名を指名します。 

 よろしくお願いいたします。 
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副議長（道 工 晴 久君）次に、日程第３、会期の決定についてを議題とします。 

 臨時会の会期は本日１日としたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（道 工 晴 久君）異議なしと認めます。 

 よって、本臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。 

 

副議長（道 工 晴 久君）次に、日程第４、選挙第４号 議会議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により行いたい

と思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（道 工 晴 久君）異議なしと認めます。 

 よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定いたしました。 

 なお、指名の方法については、副議長において指名することにしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（道 工 晴 久君）異議なしと認めます。 

 よって、副議長において指名することに決定いたしました。 

 議長に岩 室 敏 和議員を指名いたします。 

 お諮りします。 

 ただいま副議長において指名いたしました岩 室 敏 和議員を議長の当選人と定めることに

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

副議長（道 工 晴 久君）異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました岩 室 敏 和議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました岩 室 敏 和議員が議場におられますので、会議規則第30条

第２項の規定により告知をいたします。 

 この際、岩 室 敏 和議員より発言の申出がありますので、これを許可いたします。 

 岩 室 敏 和議員。 

議長（岩 室 敏 和君）皆さん、こんにちは。 

 先ほど皆様方のご推挙によりまして、議長に就任させていただきました岩室でございます。

よろしくお願いいたします。 

 古くから災害は忘れた頃にやってくるということが言われます。特に今後気をつけなければ

ならないのは、南海トラフ等々によって生じる大地震であります。また、最近は地球の温暖化

によりまして、国内のあちこちで大きな災害が起こっております。備えあれば憂いなしという

ことで、３市３町におきましては泉州南消防組合のご活躍によりまして、住民の皆さんの生活

の安寧が図られているというふうには考えております。そういう中で、さらなる泉州南消防組
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合の充実を図っていかなければなりませんので、そのことに関しまして、微力ですけれども最

大限度の努力をしていきたいというふうに考えておりますので、皆さん方のご支援、ご協力を

心からお願い申しあげまして、簡単でございますけれども、就任の挨拶に代えさせていただき

ます。ありがとうございました。 

副議長（道 工 晴 久君）ありがとうございました。 

 以上をもって、私の議長としての職務が終了いたしましたので、これより議長を交代させて

いただきます。 

 ご協力ありがとうございました。 

 

議長（岩 室 敏 和君）次に、日程第５、議案第 10号 泉州南消防組合個人情報保護条例の一

部を改正する条例制定についてを議題といたします。 

 議案の説明を求めます。 

 寒川消防長。 

消防長（寒 川   徹君）それでは、議案第 10号 泉州南消防組合個人情報保護条例の一部を

改正する条例制定について、ご説明申しあげます。 

 議案書３ページをお開き願います。また、議案書別冊で改正条例の新旧対照表１ページも併

せてご覧いただきますようお願い申しあげます。 

 泉州南消防組合個人情報保護条例の一部を次のように改正するといたしまして、条例第２条

第３号の改正は、独立行政法人等を定義するため引用しておりました独立行政法人等の保有す

る個人情報の保護に関する法律が、デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備に関する

法律の附則第２条第２号の規定により廃止されることに伴い、同法第50条による改正後の個人

情報の保護に関する法律第２条第９項を独立行政法人等の定義として、改正を行うものでござ

います。 

 なお、附則といたしまして、この条例は、デジタル社会の形成を図るための関係法律の整備

に関する法律附則第１条第４項に掲げる規定、第50条の規定に限るの施行の日としております。 

 説明は以上のとおりでございます。よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申しあ

げます。 

議長（岩 室 敏 和君）これより質疑に入ります。 

 質疑ございませんか。よろしいでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（岩 室 敏 和君）ないようでございますので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 討論ございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（岩 室 敏 和君）討論がないようですので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第10号 泉州南消防組合個人情報保護条例の一部を改正する条例制定については、原案

どおりとすることに賛成の方は挙手をお願いいたします。 

（挙 手 全 員） 

議長（岩 室 敏 和君）挙手全員であります。 
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 よって、議案第10号 泉州南消防組合個人情報保護条例の一部を改正する条例制定について

は、原案どおり可決されました。 

 

議長（岩 室 敏 和君）ただいまをもって、令和３年泉州南消防組議会第２回臨時会を閉会い

たします。 

 どうもご苦労さまでした。ありがとうございます。 

    閉会（午後３時１１分） 
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４番議員   河 合  弘 樹 

 

 

 

13番議員   澁 谷  昌 子 


